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Проблемне питання ліцею: «Впровадження інноваційних технологій як 
шлях до розвитку життєвої та професійної компетентності педагога 

та учнів» 

Проблемне питання методичної комісії :«Створення умов для розвитку 
професійної компетентності і конкурентоспроможності педагогів і учнів 

з провадженням інноваційних технологій» 

Склад методичної комісії:   

Грищенко  Наталія Вікторівна- майстер виробничого навчання;  
Корінна Анжела Павлівна – майстер виробничого навчання; 
 Коноплянніков Олег Володимирович – майстер виробничого навчання; 
Ничепуренко Наталія Хомівна – викладач спецдисциплін, голова 

                         методичної комісії 
Петросян Заруї Суренівна -  керівник гуртка 
«Художгик- дизайнер» 

 



         
 
Проблемні питання над якими працювали члени методичної комісії у 
першому семестрі 2013 – 2014 навчального року:   
Грищенко  Наталія Вікторівна- майстер виробничого навчання –  
«Форми та  методи розвитку творчих здібностей учнів як напрямок 
реалізації їх професійної компетентності і конкурентоспроможності.» 
Корінна Анжела Павлівна – майстер виробничого навчання –   
«Нестандартні  інтегровані та інші нові форми уроків, як 

           напрямок реалізації особистісто-орієнтовного    
           підходу для розвитку і становлення  особистості учня».                                                
        Коноплянніков Олег Володимирович – майстер виробничого навчання 
         «Нестандартні інтегровані та інші нові форми уроків, як напрямок  
          реалізації   особистісно- орієнтованого підходу для 
           розвитку і становлення          особистості учня» 
        Ничепуренко Наталія Хомівна – викладач спецдисциплін –  
          « Створення  умов для розвитку професійної компетентності і  
           конкурентоспроможності педагогів і учнів з провадженням  
           інноваційних технологій». 

Петросян Заруї Суренівна -  
керівник гуртка «Художгик- 
дизайнер»- 
«Створення умов для розвитку 
професійної компетентності і 

конкурентоспроможності 
педагогів і учнів з провадженням 
інноваційних технологій». 
 
 



Методичною комісією складено та затверджено план роботи на 2013- 
2014 н.р.  
Проведено  десять засідання  методичної комісії та складено протоколи 
№7 від 17.09.2013;№8  від 22.10.2013 ;№9  від 26.11.2013;№10 від 24.12.2013 р;  
№1   від 21.01.2014;№ 2  від 25.02.2014;№3   від 25.03.2014;№4  від 22.04.2014 
№5   від 20.05.2014;№ 6  від 24.06.2014 
 
    На засіданнях розглядались наступні питання: 
- Підготовки кабінету та майстерень виробничого навчання  до нового 

2013 - 2014    навчального року;  
- Підготовка комплекту навчально – плануючої документації на новий      

2013- 2014 навчальний рік з предметів теоретичного і виробничого 
навчання. 

- Обговорення та вибір проблемної теми методичної комісії та 
індивідуальних проблемних тем викладачів та майстрів виробничого 
навчання. 

- Розгляд і обговорення тематики дипломних робіт для учнів групи 102 мз 
з професії « Муляр.Електрозварник ручного зварювання» 

- Робота з учнями з низьким рівнем знань.; 
- Проведення тижня професій будівельного профілю ( план заходів 

додається); 
- Проведення І- ІІ етапів конкурсу фахової майстерності «Кращий за 

професією» серед учнів . 
- З досвіду гурткової роботи : Участь у роботі гуртка «Художник – 

дизайнер» - один з чинників підготовки до уроків практичного , 
теоретичного навчання та захисту дипломних робіт; 

- Обмін досвідом: «Нестандартні інтегровані та інші нові форми уроків, 
як напрямок реалізації професійної компетентності і 
конкурентоспроможності педагогів і учнів»; 

- Проведення круглого столу на тему :  «Використання 
інноваційних технологій на уроках теоретичного та практичного 
навчання професій будівельного профілю; 

- Участь у педагогічних читаннях; 
- Участь у конкурсі професійної майстерності серед майстрів 

виробничого навчання з професії « Муляр» 
- Проведення круглого столу щодо результатів роботи над проблемним 

питанням методичної комісії : « Створення умов для розвитку 
професійної компетентності і конкурентоспроможності педагогів і 
учнів з впровадженням інноваційних технологій 

 
 
 
 
 

Заслухані звіти педагогічних працівників методичної комісії: 



 
Грищенко Наталія Вікторівна  -   майстер виробничого навчання         

 

 
         Грищенко Н.В. в повному обсязі розробила  навчально-плануючу 
документацію.  На уроках виробничого навчання використовує різні 
форми та методи навчання, а також контроль знань. Проводить постійне 
оновлення та створення комплексно-методичного забезпечення з професії 
“Муляр. Монтажник сталевих та залізобетонних конструкцій. 
Електрозварник ручного зварювання”. Оновлені стенди та створені нові 
стенди  з професії «Монтажник гіпсокартоних конструкцій».  
Майстер виробничого навчання Грищенко Н.В..підготувала доповідь з 
досвіду роботи « Форми та методи розвитку творчих здібностей учнів як 
напрямок реалізації їх професійної компетентності  та 
конкурентоспроможності» 

        Працює над проблемним питанням «Форми та  методи розвитку 
творчих здібностей учнів як напрямок реалізації їх професійної 
компетентності і конкурентоспроможності.» 

  З метою якісної роботи над проблемним питанням, вивчала літературу, 
знайомилась з досвідом роботи колег – вчителів та майстрів виробничого 
навчання, джерелами «Інтернету». 
         На уроках виробничого навчання пов'язувала навчальні знання з 
виробництвом так , щоб знання втілити для розв’язування навчально – 
виробничих завдань, організацією і структурою будівництва. На уроках 
виробничого навчання  створювались ситуації , що сприяли взаємодії між 
бригадами, творчими групами з метою виховання роботи в колективі та 
обміну знаннями, досвідом. 
         Робота з учнями була направлена на розвиток творчого мислення, 
творчої активності, підвищення самооцінки учнів та  професійної 
самостійності. 
        На уроках виробничого навчання використовує наступні методи 
контролю знань: урок – бесіда; показ  та демонстрація методів , прийомів, 
операцій; взаємоконтроль. 



      Майстер виробничого навчання Грищенко Н.В. прийняла участь у 
теоретичній частині конкурсу професійної майстерності серед майстрів 
виробничого навчання з професії «Муляр». Наталія Вікторівна на 
високому рівні  володіє професійними знаннями, на уроках використовує  
нові технології та інноваційні методи навчання . 

 
 
 Майстер в/н Грищенко Н.В. була присутня на усіх засіданнях методичної 
комісії 



            
Корінна Анжела Павлівна – майстер виробничого навчання: 
 
 

 
 
 

          Протягом 2013 – 2014 навчального року майстер виробничого навчання  
Корінна А.П. працювала над проблемним питанням « Нестандартні, 
інтегровані та інші форми уроку, як напрямок реалізації особистісно – 
орієнтованого підходу для розвитку і становлення особистості учня».  
            Корінна А.П. склала в повному обсязі навчально-плануючу 
документація з професії “Муляр. Електорзварник ручного зварювання”. З 
метою  якісного  навчання та виховання учнів,  Анжела Павлівна 
використовує   інтегровану побудову навчального процесу. Головна мета 
інтеграції – створення для  учня цілісного процесу про наданий матеріал. При 
інтегрованій побудові навчального процесу якісно вирішуються  завдання 
навчання та виховання учнів. Деякі можливості при інтегрованій побудові 
навчального процесу, дозволяють якісно вирішувати завдання навчання та 
виховання учнів. 
Майстром виробничого навчання розроблені картки для самоконтролю 
знань, технологічні  картки. На уроках виробничого застосовуються різні 
методи навчання: тренінги, робота в групах, дискусії; дебати; аналіз 
проблемних ситуацій; рольові ігри, виконання проектів.  
Майстер виробничого навчання Корінна А.П. постійно вдосконалює уроки . 
Засобами «Інтернету»  доносить учням сучасні технології: наприклад 
молоток – рівень, що вирівнює цеглу,створюючи одинакові за товщиною 
шви. 
В 2013-2014 навчальному році, в рамках атестації,  приймала участь у 
педагогічних читаннях. Надана презентація на тему : « Формування 
освітнього середовища прогресивними технологіями, як передумова 
забезпечення якісної підготовки кваліфікованого робітника». 



 Майстер виробничого навчання Корінна А.П. прийняла участь у конкурсі , 
оголошеному НМЦ ПТО Миколаївської області  на кращу методичну 
розробку уроків, сценаріїв,виховних та позаурочних заходів, який проходив з  
12.08.2013 по 30.09. 2013року. 
 Анжела Павлівна підготувала загальноліцейні  виховні заходи : 
Грудень 2013 -2014 навчальний рік святковий вечір для працівників та учнів 
ліцею «Новорічне свято!» 
Приймала активну участь у створенні стендів з професії « Монтажник 
гіпсокартонних конструкцій». Провела відкритий урок на тему «Мурування 
стін простої складності з одночасним облицьовуванням. Декоративне 
мурування стін середньої складності. Ліпецьке  мурування»   
Учні групи 102 мз , в якій майстром виробничого навчання працює Корінна 
А.П. , завжди приймали участь у виховних та навчальних заходах ліцею:  
конкурсі плакатів, виставці творчих робіт учнів,   конкурсі « Кращий за 
професією» . Три випускники групи: Заєць Артем, Палій Сергій, Ткачук 
Сергій  отримують дипломи кваліфікованого робітника « З відзнакою» 

    На уроках виробничого навчання  майстром застосовуються різні 
методи навчання: 
- Тренінг, робота в групах, дискусії; 
- Дебати; 
- Аналіз проблемних ситуацій; 
-  Рольові ігри; 
- Науково – пошукові роботи; 
- Виконання проектів. 
Майстер виробничого навчання Корінна А.А. прийняла участь у 
теоретичній частині конкурсу професійної майстерності серед майстрів 
виробничого навчання з професії «Муляр». Анжела Павлівна  на високому 
рівні  володіє професійними знаннями, на уроках використовує нові 
технології та інноваційні методи навчання . 
 

 



 
 
Майстер виробничого навчання Корінна А.П. надавала рекомендації щодо 
мурування аркової перемички при виконанні дипломної роботи учням 
групи 102 мз. Ткачуку Сергію та Дереш Миколі. 
      Майстер в/н Корінна А.П. була присутня на усіх засіданнях 
методичної комісії. 
Коноплянніков Олег Володимирович – майстер виробничого 
навчання 
 

  



Майстер виробничого навчання  Конопляніков О.В.підготував  навчально- 
плануючу документацію. Приймав активну участь у підготовці майстерні 
виробничого навчання з професії «Монтажник гіпсокартонних 
конструкцій» . Пройшов навчання з даної професії.  Приймав участь у 
педагогічній раді ліцею , де презентував сої особисті методики 
використання інноваційних технологій на уроках виробничого навчання: 
виконання креслень будівельних конструкцій за допомогою спеціальних 
програм, нові технології у галузі будівництва. 
Коноплянніков О.В. приймав участь у теоретичній частині конкурсу 
професійної майстерності серед майстрів виробничого навчання з професії 
«Муляр». 
Олег Володимирович був присутній на двох засіданнях методичної 
комісії, у  зв’язку з екзаменаційною сесією у ВУЗі  та захистом 
дипломного проекту. 
 
Ничепуренко Наталія Хомівна – викладач спецдисциплін. 

     У   2013- 2014 навчального року працювала над проблемним питанням   « 
Створення  умов для розвитку професійної компетентності і 
конкурентоспроможності педагогів і учнів з провадженням           
інноваційних технологій».    
 Ничепуренко Н.Х. являється головою методичної комісії викладачів та 
майстрів виробничого навчання професій будівельного профілю, постійно 
самовдосконалюється та ділиться  досвідом з колегами.   
     Створений кабінет професійно – теоретичної підготовки професії «Муляр. 
Монтажник з монтажу гіпсокартонних конструкцій.». У повному обсязі 
виконано  комплексно – методичне забезпеченнякабінету спеціальних 
предметів. Розроблено новий паспорт  кабінету № 39 з професії «Муляр. 
Монтажник гіпсокартонних конструкцій». В повному обсязі підготовлена 
навчальна документація. Оновлені та систематизовані макети, зразки,  
ироби , плакати. Наталія Хомівна використанням інноваційні технологій, що 
робить процес навчання цікавим, осмисленим  та результативним. Викладач  
чітко  вибудовує   етапи  уроку , цікаво пояснює навчальний матеріал та 
завжди отримує позитивний  результат. В результаті моніторингу навчальних 
досягнень учнів у між атестаційний період прослідковується  зростання рівня 
компетентності учнів.  
           На  підтвердження кваліфікації « Викладач вищої категорії» 
19.12.2013року проведений відкритий урок ; 
 
« Рулонні покрівельні матеріали. Класифікація рулонних матеріалів.» 
 



 
 
 
 
Наталія Хомівна являється постійним учасником педагогічних читань в ліцеї.  
 На рівні області 12.02.2014 року прийняла участь у педагогічних читаннях з 
доповіддю «Створення умов для розвитку професійної компетентності учнів 
з впровадженням інноваційних технологій». 
Викладач Ничепуренко Н.Х. приділяє велику увагу  розвитку творчих 
здібностей учнів, вихованню естетичного смаку та культури. Активно 
пропагує  вивчення архітектурної  спадщини України .  
Викладач розробила цикл презентацій на тему: « Рулонні покрівельні 
матеріали», « Види колон»  
Викладач Ничепуренко Н.Х. була присутня на усіх засіданнях методичної 
комісії. 
Петросян Заруі Суренівна Більше шести років  в Южноукраїнському 
професійному машинобудівному ліцеї працює гурток  « Художник – 
дизайнер». Головна мета  гуртка – розвиток творчих , естетичних , 
конструкторських здібностей та навичок у учнів , підвищення ефективності 
навчально – виробничої роботи ліцею.  Незмінним керівником  гуртка є  
Петросян Заруі Суренівна . Петросян З.С.  , уміло використовує та поєднує  в 
роботі гуртка українські орнаменти , вишивку , графіку. Учні різних професій 
з великим задоволенням виконують макети будівель та конструкцій, 
малюнки, аксесуари побуту , м'які іграшки, вироби з соленого тіста, панно з 
природних матеріалів, вироби зі шкіри, інше. 
Керівник гуртка працює над проблемним питанням «Створення умов для 
розвитку професійної компетентності і конкурентоспроможності педагогів і 
учнів з провадженням інноваційних технологій». 
Петросян З.С. підготувала доповіді з досвіду гурткової роботи : «Участь у 
роботі гуртка «Художник – дизайнер» - один з чинників підготовки до уроків 



практичного , теоретичного навчання та захисту дипломних робіт  та  
«Екодизайн – культура життя» 
Керівник гуртка Петросян З.С. створила стенди з виховної  та методичної 
роботи. Приймає  активну участь у оновленні стендів у навчальному закладі. 
Допомагає у виготовлені макетів , стендів, плакатів до творчих та дипломних 
робіт. 

 

 
 
Керівник  гуртка Петросян З.С. була присутня на усіх засіданнях методичної 
. 



     21.01.2014 року , в рамках відкритого засідання методичної комісії,  
проведений круглий стіл на тему :  «Використання 
інноваційних технологій на уроках теоретичного та практичного навчання 
професій будівельного профілю ( матеріали надаються). 

 

 

 



Члени методичної комісії приймали участь у педагогічній раді ліцею 
щодовикористання інноваційних технологій на уроках теоретичного та 
практичного навчання. Педагогічні працівники Грищенко Н.В.,Корінна А.П. 
Коноплянніков О.В. , Ничепуренко Н.Х. педагогічній раді надали презентації 
та доповіді про особисті досягнення з використанням інноваційних 
технологій. 

Основні завдання методичної комісії на 2014 – 2015 навчальний рік: 

 Продовжити працювати над проблемним питанням :«Створення 
умов для розвитку професійної компетентності і 
конкурентоспроможності педагогів і учнів з провадженням 
інноваційних технологій»; 

 Продовжити роботу по створенню КМЗ з професії  
« Муляр. Монтажник гіпсокартонних конструкцій»;    
 Забезпечити сприятливі умови учням для самореалізації 

відповідно до професійних інтересів; 
 Оптимізувати зміст теоретичного і практичного навчання; 
 Формувати у учнів переконання про  престижність та 

перспективу розвитку професій будівельного напрямку. 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Рейтинг участі 

членів методичної комісії професій будівельного напрямку  у методичній 
роботі Южноукраїнського професійного машинобудівного ліцею 

за підсумками   2013- 2014 навчального  року 

№ 
з/п 

Прізвище, 
І'мя, по батькові 

Участь 
у заходах 

ліцею 

 
Участь 

у педрадах 

 
Тиждень 
професій 

 
Робота 

в 
методкомісії 

1.  Грищенко 
Наталія 

Вікторівна 
 

    

2.  Корінна 
Анжела Павлівна 

    

3.  Коноплянніков 
Олег 

Володимирович 
 

    

4.  Ничепуренко 
Наталія  
Хомівна 

 

    

5.  Петросян  
Заруі 

Суренівна 
 

    

 
 
 
Голова методичної комісії ___________________ Н.Х.Ничепуренко 

 


	Корінна Анжела Павлівна – майстер виробничого навчання;
	Корінна Анжела Павлівна – майстер виробничого навчання –   «Нестандартні  інтегровані та інші нові форми уроків, як
	напрямок реалізації особистісто-орієнтовного
	підходу для розвитку і становлення  особистості учня».

